
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 01-03 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 27 листопада по 01 грудня фахівцями Центру надання 

адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3053 звернення від 

громадян і суб’єктів господарювання, надано 2706 консультацій.  

 

З 27 листопада по 01 грудня на особистому прийомі у начальника 

управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради 

було 74 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 34; 

соціально-правового захисту дітей - 35; майнових питань - 5. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю 

працівників органів поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за 

місцем проживання 20 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками 

проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного 

виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейдів з сім'ї вилучено 5 дітей. 

Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування,  в 4 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалістами управління взято участь у 11 судових засіданнях при 

розгляді цивільних справ та 4 судових засіданнях при розгляді кримінальної 

справи відносно неповнолітніх. 

 

З 27 листопада по 01 грудня до департаменту соціальної політики 

звернулось 226 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 28, надання 

матеріальної допомоги - 59, надання соціальних послуг - 107, виплати щомісячної 

грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування 

місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами 

харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

- 17, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 1, компенсації 

щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, - 5, консультації щодо заміни посвідчень - 1, 
надання консультацій - 8. 

 

01 грудня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про 

вшанування пам’яті загиблих щоденно хвилиною мовчання; про придбання 

додаткових ліцензій для роботи в системі електронного документообігу 

АСКОД на 2024 рік; про проведення благодійної акції «Встигни зробити добру 
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справу» до Дня Збройних сил України; про заходи до Міжнародного дня 

волонтера, Дня Святого Миколая, Дня місцевого самоврядування. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 26 листопада по 02 грудня в місті Пойнг (Німеччина) проходив 

чемпіонат Європи зі стрільби кульової серед спортсменів з вадами слуху, в 

якому брали участь 10 команд з України, Німеччини, Сербії, Хорватії, 

Північної Македонії, Греції, Угорщини, Швейцарії, Португалії та Чехії.  

Від КЗ «КДЮСШ № 3» до збірної команди України увійшли                                   

3 спортсмени: Заслужений майстер спорту України Сергій Фомін, Заслужений 

майстер спорту України Олександр Костик, Майстер спорту України Дмитро 

Староселець. 

Сергій Фомін у вправі ПП-мікст посів 2 місце та встановив рекорд 

Європи, у вправі ПП-3 посів 4 місце. 

Олександр Костик у вправі ГП-мікст посів 3 місце, у вправі ГП-6 посів      

4 місце. 

Підготували команду тренери-викладачі Олена Ібрагімова, Ілгам 

Ібрагімов та Сабіна Табачук.  

 

З 30 листопада по 03 грудня в місті Фінале-Лігуре (Італія) проходив 

чемпіонат Європи WKSF з гирьового спорту.  

У змаганнях брали участь понад 20 країн Європи. 

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Тетяна Нескреба, курсантка 4 курсу 

Донецького державного університету внутрішніх справ, посіла 1 місце у 

віковій групі «юніори» у вправі «ривок», піднявши гирю 20 кг 111 разів  та                

4 місце серед жінок, піднявши гирю 24 кг 50 разів.  

У загальному заліку серед країн Європи збірна команди України посіла 

3 місце. 

Тренує чемпіонку Сергій Шевченко. 

 

З 01 по 03 грудня в місті Полтаві проходив чемпіонат України з 

плавання серед спортсменів з порушенням слуху. 

Вихованки КЗ «КДЮСШ № 1» Ірина Терещенко та Дар’я 

Тарасенко  змагались з найкращими спортсменами України і вибороли повний 

комплект нагород чемпіонату в різних дисциплінах. 

Тренує спортсменок  тренер-викладач Олена Кузніцова. 

 

З 01 по 02 грудня  у місті Черкаси відбувся відкритий кубок Черкаської 

області з кікбоксингу WAKO (рингові розділи).  
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У змаганнях брали участь 80 учасників з міст  Черкаси, Кропивницького, 

Шполи, Звенигородки та Каніва.  

КЗ «КДЮСШ № 4» представили 6 вихованців. Золото вибороли Аріана 

Потєєва, Євген Крикун та Микола Голуб, срібло здобув Станіслав Голуб, а 

Нікіта Ключник та Андрій Чіпчіков отримали бронзові нагороди. 

Тренує спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар. 

  

З 01 по 03 грудня в місті Салоніки (Греція) проходив Кубок Європи з 

таеквон-до. 

У складі національної збірної команди України вихованка                                      

КЗ «КДЮСШ № 2» Наталія Конюх у командній вправі туль посіла перше 

місце. 

Підготував спортсменку тренер-викладач відділення таеквон-до (ІТФ) 

Ігор Зюнзя. 

 

 01 грудня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького № 5 було проведено бібліотечний десант 

«Гостинці в торбинці». 

Бібліотекарі разом з волонтерами привітали вдома самотніх користувачів, 

що мають спеціальні потреби та через стан здоров’я не в змозі прийти до 

бібліотеки, пригостили їх солодощами, принесли їм нову літературу для 

читання.  

Постійний читач  Мєдвєдєв Микола Миколайович висловив загальну 

думку, сказавши, що для них найважливіше – це спілкування, яке створює 

позитивний настрій.  

Тих, хто відвідав цього дня бібліотеку, чекав огляд літератури з 

книжкової викладки «Я все зможу!». 

 

01 грудня управлінням молоді та спорту Кропивницької міської ради у 

Центрі підготовки цивільних Кропивницький проведено тренінг для молоді з 

мінно-вибухової безпеки. 

 На тренінгу розглянули види, класифікацію, складові 

вибухонебезпечних предметів, заходи безпеки при поводженні з ними та 

порядок дій при виявленні. 

 

02 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 - бесіда «Інклюзія без ілюзій». 

З присутніми говорили про інклюзію, навички коректного спілкування та 

взаємодію з різними людьми.  

Учасники заходу переглянули соціальну рекламу «Життя без бар’єрів» та 

відеоролик «Життя без обмежень: історія людини-легенди Ніка Вуйчича». 

Відповівши на запитання тесту, читачі показали поінформованість у темі; 
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№ 18 - патріотична листівка «Що я скажу Солдату Перемоги». 

Напередодні дня Збройних сил України бібліотекарі разом із дітками 

ДЮКу «СКІФ» намалювали листівки для справжніх героїв. Діти написали свої 

привітання та побажання, щоб підняти бойовий дух нашим захисникам. Усі 

листівки передали волонтерам; 

№ 16 - коло доброго спілкування «Добром зігріте серце». 

Головним акцентом заходу було те, що перейматися проблемами людей з 

вадами здоров’я потрібно не тільки 03 грудня, а постійно виявляти турботу і 

милосердя до людей з особливими потребами.  

 У своїй розповіді бібліотекар читального залу наголосила, що люди з 

інвалідністю можуть стати прикладом і взірцем для багатьох здорових людей. 

Втративши здоров’я, вони не втрачають інтересу до життя. Нікого з присутніх 

не залишили байдужими відео «Наскільки толерантні українці до інвалідів», 

«Цінуй і ділися»; 

Центральна міська бібліотека для дітей - актуальний репортаж                           

«У волонтерській справі корисні всі. Приєднуйся».  

 Протягом дня всі відвідувачі мали змогу розказати про свій 

волонтерський досвід: плетіння маскувальних сіток, приготування їжі, 

сушіння овочів та фруктів і відправлення на фронт, придбання потрібних ліків, 

здача крові для поранених, підтримка вимушених переселенців тощо.  

 Найактивніші читачі були відзначені почесним значком «Я волонтер. 

Приєднуйся». 

 Члени клубу «Наталка», використовуючи відеоматеріали та періодичні 

видання, детально розбиралися в основних нюансах та в напрямках 

волонтерської діяльності. 

 

З 02 по 03 грудня в смт Чорнобай Черкаської області пройшов 

Відкритий обласний турнір на честь Захисників та Захисниць України серед 

юнаків з боротьби греко-римської.  

Всього у заході брали участь 100 спортсменів. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 3 спортсмени.  

За результатами турніру Назар Добровольський у ваговій категорії 41 кг 

посів 2 місце, Микола Царенко у ваговій категорії 85 кг також посів 2 місце.  

Тренує спортсменів тренер-викладач  Микола Горбань.  

 

02 грудня на базі КЗ «КДЮСШ № 4» відбувся відкритий чемпіонат 

федерації дзюдо міста Кропивницького серед юнаків 2013-2014 років 

народження, в якому брали участь 100 спортсменів. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у чемпіонаті взяла участь команда «Граніт» у 

складі 4 спортсменів. За результатами чемпіонату Єгор Репях у ваговій 

категорії 46 кг виборов 3 місце. 

Тренує спортсменів тренер-викладач   Володимир Долгіх. 

 

02 грудня у місті Кременчука проходив Кубок Центральної України з 

Таеквон-до (ітф) серед дітей, кадетів та юніорів. 
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У змаганнях брали участь 385 таеквондистів з 7 міст України. 

У складі збірної команди області виступали вихованці                                               

КЗ «КДЮСШ № 2». У результаті змаганння вибороли 10 золотих, 8 срібних та 

7 бронзових медалей. Збірна області виборола кубок за третє місце.  

Тренують спортсменів Размік Періханян, Владислава Періханян та Ігор 

Зюнзя. 

 

З 02 по 03 грудня відбувся Відкритий Кубок міста Жовті Води з 

гирьового спорту, присвячений Дню Збройних сил України.  

У змаганнях брали участь більше 70 спортсменів з Дніпропетровщини 

та Кіровоградщини.  

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» Вячеслав Пава, Єгор Соболь і Геннадій 

Тимофєєв у своїх вагових категоріях вибороли золоті нагороди у вправі 

«гвардійський ривок». Срібними призерами стали Артем Голуб, Катерина 

Іванова, Євгеній Хісамов, Владислав Медвєдєв, Андрій Хмельницький. Артем 

Погорілий виборов бронзу. 

На найвищу сходинку п’єдесталу у вправі «жим лежачі» піднялися 

Артем Голуб та Вячеслав Пава. Друге місце посіли Катерина Іванова, Євгеній 

Хісамов, Максим Швец, а Назар Шамкій, Карім Алтинпара, Владислав 

Медведєв і Єгор Соболь - 3 місце. 

Тренують спортсменів Сергій Шевченко та Віктор Сирмаміїх. 

 

03 грудня на базі ДЮК «НАДІЯ» відбувся відкритий Кубок міста 

Кропивницького з кікбоксингу ВАКО пам'яті героя АТО/ООС Сергія 

Хрипунова.  

На змагання завітали начальник управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський, заступник начальника 

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Катерина 

Черкасська, президент Кіровоградської обласної федерації кікбоксингу ВАКО 

Дмитро Поляченко.  

Всі спортсмени показали свою підготовку та видовищні поєдинки.  

 

03 грудня в приміщенні ДЮКу «Надія» відбувся Відкритий Кубок міста 

Кропивницького з кікбоксингу ВАКО пам'яті героя АТО/ООС Сергія 

Хрипунова.  

У турнірі брали участь вихованці дитячо-юнацьких клубів «Україна» та 

«Старт», КЗ «КДЮСШ № 4», Клубу східного єдиноборства «КОРСАР». 

Спортсмени продемонстрували свою майстерність та підготовку. 

 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю 

 

01 грудня з нагоди Міжнародного Дня людей з інвалідністю секретар 

міської ради Олег Колюка та заступник міського голови з питань діяльності 
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виконавчих органів ради Олександр Мосін вручили подарунки і привітали                 

33 дітей з інвалідністю із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

Усім присутнім діткам посадовці подарували теплі ковдри.  
 

02 грудня на базі КЗ «КДЮСШ № 3» з нагоди Міжнародного дня людей 

з інвалідністю було організовано спортивно-розважальний захід для юних 

вихованців відділень інваспорту міських комплексних дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл. 

До організації та проведення заходу долучилися: управління молоді та 

спорту Кропивницької міської ради (начальник - Вячеслав Гурський), 

відділення Національного олімпійського комітету України в Кіровоградській 

області (голова - Вадим Бебко), міський центр фізичного здоров'я населення 

«Спорт для всіх» (директор - Микола Аношкін), КЗ «КДЮСШ № 1»                

(директор - Юрій Жовтенко) та КЗ «КДЮСШ № 3» (директор - Славік Іванов). 

Організатори привітали сильних духом спортсменів та їх тренерів, які 

гідно представляють місто Кропивницький на обласних і всеукраїнських 

змаганнях, та вручили їм подарункові набори.  

Після урочистостей хлопці та дівчата з особливими потребами взяли 

участь у змаганнях з хокею на столі, дартсу, настільного тенісу, конкурсах на 

влучність і координацію. 

Переможці були відзначені дипломами управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради. 

По завершенню спортивних баталій юні учасники мали змогу 

поласувати солодощами та обмінятися враженнями із однолітками за 

святковим столом. 

 

Акції протестного характеру 

 

02 грудня, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась 

акція щодо підтримки та фінансування Збройних сил України, звільнення 

політичних в’язнів, проти порушень Конституції України.   

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових. 

Головна вимога - збільшення фінансування Збройних сил України, звільнення 

політичного в’язня Р.Червінського, додержання Конституції України. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників - 13 осіб. 
 

02 грудня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилась акція 

з вимогою встановлення на законодавчому рівні термінів проходження 

військової служби для мобілізованих.  

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників - 45 осіб. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 27 листопада по 01 грудня працівники інспекції з благоустрою 

провели рейди з перевірки санітарного стану по 28 вулицях міста.                                                                    

За результатами рейдів складено 10 адміністративних протоколів та видано                               

17 попереджень. 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                       


